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MAT 302 DIFERENSIYEL GEOMETRI II DERSI BUTUNLEME SINAVI
SORULARI

SORU 1: a:l—E, a(t)=(3t, 4sint, 4cost) egrisinin
a) T, N, B Frenet 3-ayaklisini bulunuz, (10 Puan)

b) x egriligini ve 7 burulmasini bulunuz. (10 Puan)

SORU 2: a:l—>E, a(t)= (1 +sin’¢, 2+sintcost, 3+ cost) egrisinin
a) 1 € [ parametresinin yay-parametresi olup olmadigini inceleyiniz, (10 Puan)

b) a(O) noktasindaki normal diizleminin denklemini bulunuz. (10 Puan)

SORU 3: E* de z=+/x+)* denklemiyle verilen yiizeyin P = (-3,4,5) noktasindaki

teget diizleminin denklemini bulunuz.

SORU 4: M.N e E" egrileri sirasiyla (/,a),(,B) koordinat komsuluklari ile verilsin.
Eger N, M nin involiitii ise Vs e /igin d(a(s),ﬁ(s))=lc-sl, ¢ = sbt dir,
ispatlayiniz.

SORU §: Geodezik egriyi tanimlayiniz, geodezik egrilerin her noktada hiz vektérlerinin
uzunluklari sabittir, ispatlayiniz.

Not: Her soru esit puanl ve siire 90 dakikadir. Bagarilar
Prof.Dr. Ismail AYDEMIR
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